PEMBROKE

A PRIORY ACADEMY

The Priory Pembroke

Year 8 Parent Feedback — Nov 2021

The below is the data from year 8 parents’ evening. The survey was offered to all Y8 Parents at Pembroke.

1. My child is happy at Pembroke.

More Details

@ Strongly agree 30
@ Agree 14
@ Disagree 1
@ Strongly disagree 0
@ Don't know 0

2. My child feels safe at Pembroke.

More Details

@ Strongly agree 29
@ Agree 16
@ Disagree 0
@ Strongly disagree 0
@ Don't know 0

3. My child is well supported in Year 8.

More Details

Strongly agree 28
gly ag
@ Agree 13
@ Disagree 1
Strongly disagree 0
gly g
@ Don't Know 3
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4. 1 am aware (as a parent) of how to support my child in their next steps.

More Details

@ Strongly agree 19
@ Agree 20 \

@ Disagree 2
@ Strongly disagree 1
@ Don't Know 3

5. | prefer Parents' Evening to be face to face rather than online.

More Details

@ Strongly agree 34
@ Agree 8
@ Disagree 3
@ Strongly disagree 0
@ Don't Know 0

6. My child does well in their lessons.

More Details

@ Strongly agree 23
@ Agree 19
@ Disagree 1
@ Strongly disagree 0
@ Don't Know 2

7. | am happy with the format in which module grades are reported.

More Details

@ Strongly agree 18

@ Agree 23 \\‘
@ Disagree 2

@ Strongly disagree 1

@ Don't Know 1



8. Based on previous years, | am happy with the format in which written reports are reported.

More Details

@ Strongly agree 20
@ Agree 22
@ Disagree 1
@ Strongly disagree 0
@ Don't Know 2

9. Pembroke supports my child's wider personal development.

More Details

@ Strongly agree 22
@ Agree 18 \

@ Disagree 0
@ Strongly disagree 1
@ Don't know 4

10. | would recommend Pembroke to another parent

More Details

@ Ves 43
@ No 2

If you have any further questions on any of the data, please contact the school directly.



